

TUESDAY,
SEPT 09, 2008



千期萬待終到來

七月底，踏足在法國西南最傳奇的地方，仁慈的天主先為我們送來一片藍天。

還把巴士站搬前來了，巴士車廂比以前大了一倍。是細意照顧眾多的朝聖者吧，真感激啊。



天空藍得沒有一點空隙，再來到這聖母特選的地方，心，既緊張又焦急。

本來，來了多年，連住宿的地方也固定了。就是位於 Rue de la Grotte 的小旅館，跟店主更成了朋友。她每次總盡量幫忙，把頂層小閣樓的房間留給我們。時常，我們就挨著房間的小窗，遠眺聖地廣場的一角，看山下滾滾的河澗，把露德

早晚的美景，印進腦海。有時，聖母像出遊的歌聲，從窗外飄進夢鄉，乍然驚醒，飛奔撲進炎炎燭火處，浪漫的點滴，就是甜蜜的回憶。可惜，今年寫信給店主時，她說已把旅館轉讓了。

美好的事物，難道總不能長久嗎？



記得 2004 年往露德，因為教宗若望保祿二世親訪，酒店房間供應極度緊張。那小旅館早就沒空房，我們改訂了另一處。豈料起程前不久的一個半夜，那酒店竟傳真來說取消我們的預訂，因為安排了給旅行團。真是晴天霹靂啊！距離聖母蒙召升天節已沒多少天，急忙張羅又張羅，幸好終勉強找到棲身之處，深刻體驗到經

上說，聖子降生時，「為他們沒有地方」。

今年，教宗本篤十六世在 9 月才訪露德，本以為情況會好一點，但世事豈如人料？



巴士從總站開出時，乘客不多，但駛進市中心，卻不斷有乘客登車，這是以往不常見的。上車的多是長者，胸前都掛著圓形的小紙牌。啊，明白了，他們是要往 4 個指定的朝聖點去。小心保重啊！

街道上，四處懸掛起藍色和白色的旗海，一隊一隊的教友，穿梭往來，整個露德，都在活躍運動。心，愈來愈焦急了。到聖地入口了，司機才記得忘了讓我們在酒店附近下車。待找到了、安頓了，奔到了聖母的山洞前，我們卻已茫然像到了另一個世界。

• Bernie •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=1682> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版・PDF download : <http://bluedaily.net/20080909.pdf> • 來函或分享 email : bluedaily2006@gmail.com

